

GÖMÖR-KIS-HONT

VÁRMEGYEI KÖZLÖNY.

Társadalmi, megyei és községi érdekeket képviselő hetilap. — A Gömörvármegyei községi- és körjegyző-egylet hivatalos lapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Tompai Mihály-utca 10. sz.

Ide intézendő a lap szellemi részét érdeklő minden közlemény és levelesés; továbbá előfizetések, hirdetés, nyiltér és egyéb felszólalás.

Telefon-szám: 52.

Telefon-szám: 52.

Felolós szerkesztő:

GÁL ISTVÁN.

Kiadó lapfőigazgató:

ID. RÁBELY MIKLÓS.

Az előfizetés díja:

Egész évre . . . 10 korona. Félévre . . . 5 korona.
Vármegyei körjegyzőknek, tanítóknak és községi előljáróságoknak egész évre 8 korona.
Egyes szám ára: 20 fillér.

A hirdetés díja:

Egy háromhasábos petítor térfogata 20 fillér.
Nyiltér sora 50 fillér.

A szerkesztőség kéziratot nem ad vissza, bélyegtelen levelet nem fogad el. — Vidéki levelezőink kéretnek, hogy közleményeiket péntek délig megküldeni sziveskedjenek.

A kiadóhivatal hirdetést és nyiltéri közleményt csak szombat délelőtti 10 óráig fogad el.

Az alispán a gyermekvédelemért.

Dr. Fonet Gyula alispán a járási főszolgabírákhoz egy nemes gondolatban gazdag rendeletet intézett, melyből a következő részt közölhetjük:

„A háboru véraldozata és megpróbáltatásai újabb és újabb bizonyítékát követelték a magyar nép anyagi és szellemi erejének. A szilárd kitartás, a melylyel mindeddig ezt az erőpróbát megállotta, kétségtelenné teszi azt is, hogy meg van benne a kellő erkölcsi erő, a mely a nemzet jövőjében boldogulását fölébe helyezi ama kényelmének és jólétének, amely elkerülhetetlen eszközt lát a hozott áldozatokban a békés jövő biztosítására.

Nyilvánvaló, hogy ez az áldozat nem csak a területi integritás megvédésére szükséges, mert a tisztán e célból hozott áldozatok értéktelenné válhatnak, ha a belső szellemi erő gyöngülésének nem vetünk gátat, illetőleg nem gondoskodunk kellően a harcban elhasznált rengeteg energia pótlásáról.

A mai, pillanatnyilag meggyöngült nemzedék vállára nehezedik tehát az a súlyos feladat is, hogy a jövő nemzedéket, a melyért annyit áldozott, ehhez az áldozathoz méltóan nevelje, erőssé, munkabíróvá, életképesse tegye.

Igy a gyermekvédelem kérdését a háboru legelsőrangú és sürgősen megoldandó problémává növelte. Megoldása azonban csak úgy lehetséges, ha annak rendkívüli horderejét mindenki átérzi, az e téren kitűzött célok megvalósítását mindenki magáévá teszi, ahhoz erejéhez és körülményeihez mérten teljes buzgalommal hozzájárul.

Az anyagi eszközök, melyek az e téren kifejtett tevékenységért és a vállalt kötelezettségekért teljes ellenértéket nyújthatnának, jelenleg — sajnos — nem állhatnak rendelkezésre. Aki azonban oly helyzetben van, hogy a gyermekvédelem ügyének bármilyen módon hasznára lehet, annak szinte hazafias kötelessége meghozni az áldozatot e téren is, tudatában annak, hogy önzetlenségével hozzájárul a jövő biztos alakjának megépítéséhez, lehetővé teszi az elért eredmények fennmaradását s ez által a békés jövőért hozott súlyos véraldozatok értékét emeli teljes nagyságára.“

Világháboru.

Az olasz harctéren átszólag mintha némi szünet állott volna be: a harcok az előbbi tü-neményes gyorsaság után lassabban haladnak. Ne higgyük azonban, hogy ez megállást jelent, sőt még most fognak a harcok olyan hatalmas fordulatot venni, amely hivatva van az első áttörésnél is nagyobb csapást mérni az olasz hadseregre.

Érzi ezt maga az olasz hadvezetés is; tudja jól, hol van az ő Achilles sarka és ott igyekezik minden erejével föltartóztatni seregeink áradatát, ahol azok a legveszélyesebbek reá nézve. Annaira mentek, hogy Asiago táján és Feltrától délre, vagyis a Piave és Brenta folyók közt a hegyi szakaszon heves és erős ellentámadásokat indítottak seregeink ellen. Az olasz sereg még mindig elég erős, bár hatalmas csapásokat mértünk rá az isonzi áttörésben és úgynevezett municziójának nagy részét elvesztette, de nincs katasztrofálisan tönkretéve.

Az új harcok kimenetelétől függ, hogy nem zúdul-e reá katasztrofális csapás?

Ez a katasztrofális csapás nem szemben, nem a Piave fölől fenyegeti az olasz sereget, hanem oldalt és hát mögül, vagy Tirol felől. Ott seregeink már a határhegyeken rég túl vannak és nehéz harcokban vívtak meg erős hegyi állásokat. A hegyi állások közül még az utolsók vannak hátra; azok elfoglalása után kiérnek a hegyek közül a sikra, elérik a Bassano-ba vezető épített utat s ott már gyorsabban fognak haladni. Most egy-két hegyet, egy-két falut foglalnak el nagy fáradsággal, de ezzel alapozzák meg a továbbhaladás útját, a mikor a hegyek közül lerohanhatnak a Piave síkján álló olasz seregek oldalába és hátába. Akkor jön el majd az igazi szembeszállítás ideje a Piave folyón keresztül s nemsokára valószínűleg még hatalmasabb harcokról fogunk hallani, mint az előbbiekről voltak.

A flandriai és francia harctéren folytonosan vannak kisebb mérvű harcok, újabban az angolok Bapaume és Peronne között Cambrinál át akarták törni a német frontot, de a németek ellentámadása megakasztotta az előnyomulást.

A macedoniai fronton is készül valami, legutóbb a bolgár csapatok a Vardár folyó mellett behatoltak az ellenség állásaiba és foglyokat ejtettek.

Albánia déli részén a francziák is visszavonultak, meg az olaszokat is tulnyomták csapataink a Vojusa folyón.

Palesztinában az angolok sikerrel nyomultak előre, mert a törökök Gaza és Hebron elfoglalása után Jaffán túl visszavonultak s így bizonyára Jeruzsálemet is feladták; valószínűleg azért, mert nem akarják a szent helyeket harci pusztításoknak kitenni.

Oroszországban a tulzó szocialista-párt ke-rekedett felül, Kerenszki pártját legyőzték. Egy-uttal már nemcsak Finnország, de Ukrania is elszakad Oroszországtól. A most uralkodó párt békét akar. Onnét nyílik most kilátás a békére.

A rimaszombati képkiallítás.

A vidéknek sovány művészi életében szokatlanul érdekes jelenség a rimaszombati képkiallítás, melyet a Szent György Céhnek lelkes rimaszombati tagjai, e hó 24- és 25-én a megyeháza termeiben rendeznek.

Ugy a kiállítás, mint a keret, melybe bele lett illesztve, meleg érdeklődést érdemel s a kilátások arra vallanak, hogy közönségünk szívesen fogja honorálni a rendezőség fáradozásait.

A képkiallítás a megyeháza kistermében van megrendezve sok izléssel és ügyes beosztással.

Hetvenegy kép függ a falakon s ezek közül ötvenegynéhány Tardos-Taussig Armin szegedi grafikus műve, a többi két helyi talentum: Szelezckyné Adorján Margit és Makovits Jenő alkotása.

A Tardos-Taussig képek rendkívül finom alkotások s úgy a grafikai lapok, mint a ceruzarajzok, aquarellek és pasztelek egy vérbeli művész jegyét viselik. Nem dobálózik a mérész színekkel, de a természetesség finomságát és az egyszerűség bájoságát adják a képei.

Szelezckyné-Adorján Margit először szerepel a nyilvánosság előtt és megállapíthatjuk, hogy igaz és megérdemelt sikerrel. Olajfestményei a legapróbb ntánszig öntudatosan kidolgozottak s nemesak technikája van az esetjének, de szíve, melegsége és érzése is. A képei gondolat és eszmeteltek s az arcképtanulmányai a szín és vonalak harmóniájában haladnak a tökéletesség felé. A színérzéke nagyskalájú és szépen hangolt, a világitási meglátások eredetiek s a „Muzsikáló óra“ a nagy koncepczió tehetségének jeleit mutatja. Interiőr képei finom és természetes tónusuk, csendéletei erőteljesen hatnak.

Makovits Jenő akvarellekkel szerepel. Ez a tehetséges művésznövendék a vízfestés nehéz technikáját bámulatos könnyedséggel kezeli és képei — főleg a napsütéses hangulatok — kedves impressziókkal hatnak. A színek harmóniája és a vonalak stílusa könnyed és melegen ható, s a képek levegője oly üde és illatos, mint maga a tavaszi élet vagy a fiatalos érzés megnyilvánulása.

A kiállításra jövő számunkban visszatérünk. A kiállításal kapcsolatos sétatangverseny és kabaré szép programot ígér.

Szombaton d. u. 5 órakor Putnoky Mórinczné főispánné ünnepélyes megnyitása után sétatangverseny lesz, vasárnap 5 órától pedig tarka műsorán kabaré, melynek során muzsikálni fog a Gömörből elszármazott Palócz Kálmán, aki a miskolcziak kedvenc cigányprimása.

A sétatangversenyen és a kabarén lesz büffé sátor, melyben Szelezckyné Árpádné lesz a háziasszony, lesz tea asztal, a hol Lukács Margit lesz a vezető házikisasszony, lesz ital, melyet dr. Instilórisz Endréné kezel s lesz cigaretta és szivar, melyet Gál Istvánné árusít. — Mindegyik sátorhoz a rimaszombati urileányok lesznek beosztva.

Vasárnap este 7 órakor Szelezckynének egy olajfestménye, Makovitsnak egy akvarelleje és egy Tardos-Taussig kép kisorsolásra kerül. A

belépő-jegyek szolgálnak egyttal sorsjegyül is, külön sorsjegyek nem lesznek kibocsátva.

Hirek a gömőri közéletmezés és közellátás világából.

A burgonya ára. Amikor a burgonya-termést zár alá vették és a rekvirálás fogapontosságát Hadik grófra bízták, arra vonatkozóan is kiterjeszkedett a rendelet, hogy a rekvirálás esetén a maximálisanál egy ötödével olcsóbb árat fognak megteríteni. A közéletmezési miniszter azonban legutóbb elrendelte, hogy a teljes maximális árat kell megfizetni ama mennyiség után is, amelyet a rekvirálási eljárás során önként felajánl a termelő. Ez a maximális ár pedig az étkezési burgonyánál 22, más burgonyánál 20 korona métermázsánként. Megállapítjuk ez alkalommal azt is, hogy a kiadott vásárlási engedelmek már csak a burgonyaközpont hozzájárulásával használhatók fel és hogyha az átvétel nem ebben a hónapban történik, a termelőnek decemberben 50, azontul 1.— korona plusz jár métermázsánként és hónapanként.

A sertés és sertéstermékek új maximális ára. A hivatalos lap szerdai száma kormányrendeletet közöl a sertésvágás korlátozásáról, valamint az élősertésekért és a sertéstermékekért követelhető maximális ár megállapításáról. A rendelet kimondja, hogy olyan sertés, amelynek súlya darabonként 40 kilót meg nem halad, közfogyasztásra nem szabad levágni. A sertést csak élősúlyban (levonás nélkül) szabad eladni. Eladás előtt az utolsó tizenkétórán belül a sertést sem etetni, sem itatni nem szabad. Hízalásról szánt sertésnek csak darabonként 90 kilónál nem nehezebb sertés tekinthető. Élősertéseknek az átvétel helyéről történő eladásánál a következő áraknál nagyobb árat követelni, vagy fizetni tilos: 50 kilónál nehezebb, de legfeljebb 90 kiló súlyú sertés, élősúlyban 7 korona; darabonként 40 kilónál nehezebb, de legfeljebb 125 kiló súlyú sertés, 6 korona 50 fillér, darabonként 125 kilónál nehezebb, de legfeljebb 150 kiló súlyú sertés 6 kor. 60 fillér. Nyeredisznozsir és mindennemű friss sertésbors eladásánál a termelő és viszont eladó közötti forgalomban mázsánként 850 koronánál nagyobb árat fizetni tilos. Az olvasztott disznózsir nagyban való ára 920 korona. Az alispán köteles megállapítani az elkészített sózott, füstölt, paprikás, főzött és csemege szalonnafélék, valamint az elkészített sertésbors maximális árát a fogyasztó részére.

Új ármaximálások. Az 1917. évi termésként előállított köleskása maximális árát az

TÁRCZA.

In memoriam artificis statuarum.*)

Irta: Dr. Schmidt Attila.

Farmosi Holló Barnabást, a nagy szobrászművészt, vármegyénk fiát néhány napja temették. Porlandó részét művészársai gyászpompával adták át az anyaföldnek. Mélyen sajnálom, hogy nem kísérhettem el utolsó útján őt, akihez kis diákkora óta meleg barátság fűzött.

Réges-régen volt, hogy Holló Barnával a rimaszombati, akkor még csonka alma mater falai közé léptünk. Kevesen öngyölkünk már az életben, kik együtt kezdtük el a landó ígét ragozni. A régi patak mellett épület nem muzsák tanyája többé, de olykor álmainkban ismét urrá válik. A lelkesítő tanító ígék rég elhangzottak, hirdetőik majdnem mind örök almukat alusszák, de visszhangjuk ma is fülünkbe cseng. Hálás tiszteletünk élő tanáraink iránt s szép emléke az elköltözötteknek sohasem fog elmúlni.

Egy ember öltönél hosszabb idő tünt el azóta, mégis mintha tegnap történt volna, mikor mi, az egyszerű falusi gyerekek idegenül néztünk egymásra egy rimaparti szűk udvarban. Ellentétes hajlamaink dacára — ő az agyagot formálgatta, én Cicero nyelvét törtem — csakhamar tartós barátságot kötöttünk, mely a nap-nap melletti birkozásban csucso-

*) A szobrászművész emlékéül.

előállító iparvállalat részéről 91.5 K-ban állapították meg. A kiskereskedelemben az ár legfeljebb 15 %-kal lehet több. Az árpagyöngyöt előállító iparvállalat árpagyöngyfajtáért és törmelékért 77 K-t számíthat. A közvetlen fogyasztásban az ár nem lehet több ennek 15 %-ánál. Az aszaltszilva maximális árát az új rendelet 220 K-ban állapította meg. Szerb aszaltszilvát 250 K ért, boszniai és hercegovinai aszaltszilvát 290 K ért, magyar szilvaizt ingyen hordóban, illetve ingyen ládában 240 K ért, más származású szilvaizt ingyen hordóban 305 K ért köteles a kereskedelmi forgalomban értékesíteni a Szilvaközpont.

Fával fűtsünk. Az Országos Szénbizottság leiratot küldött a vármegyéhez, melyben utal arra, hogy a hazai széntermelés egyre csökken és a külföldi szénbehozatal távolról sem kielégítő. Ilyenformán nincs kilátás arra, hogy a vidék szénszükséglete minden irányban kielégíthető lesz. A helyi szénelosztó bizottságoknak tehát arról kell gondoskodniok, hogy amennyiben csak lehetséges, fával pótolják a hiányzó szénét, a szénkészletekkel pedig takarékosan bánjanak.

A lóbab és takarmányborsó állati takarmányozásra nem használható. A hivatalos lap szerdai száma a kormányrendeletét közli, a melylyel a lóbab és a takarmányborsó állati takarmányozásra való felhasználását feltétlenül eltiltja.

Próbaszállítmány a margarinból. A vármegye részére kiutalt margarin helyett a szállító gyár egy próba küldeményt küldött, mert nem akarta, hogy a fővárosban kifogásolt margarin miatt utólagos reklamációk történjenek. A Gömörmegyei Áruforgalmi r.-t. ugyan csak próbaküldeményeket küldött szét az egyes igényjogosultaknak és úgy halljuk, hogy már több helyről azt az értesítést kapta, hogy a margarint szívesen veszi a közönség.

Nagyobb petróleum szállítmány érkezett a múlt napokban a Gömörmegyei Áruforgalmi r.-t. címére s ebből a vármegye november havi — nagyon redukált — szükséglete kielégítést nyert.

Dió. A zöldségközpont 50 mm. diót utalt az alispán rendelkezésére.

A rekvirált káposztát a zöldségközpont az alispán rendelkezésére bocsátotta és értesülésünk szerint, az alispán az összes városok részére eszközölt kiutalásokat ezen káposztamennyiségből.

Heringet, göngyölt és kelettengeri heringet hoz a közeljövőben forgalomba az Áruforgalmi r.-t. a kereskedők útján.

dott ki. Már ekkor rohamosan tört elő talentuma. Zimankós időben is kiment a temető mögött levő agyagosba s onnan egy darab agyaggal tért vissza, melyből különféle alakokat formált. Munkájába sokszor annyira elmerült, hogy alumneumi egyszerű vacsorájáról is megfeledkezett. Eklatánsabb példáját sohasem láttam a talentum megnyilatkozásának.

Néhány osztály elvégzése után szerencséjére kőfaragó inasnak állt. 22 évre rá láttam őt ismét, a már birneves művészt s azóta gyakran töltöttünk együtt élvezetes órákat, elbeszélgetve élményeiről, tanuló éveiről s a szép örök birodalmáról, a művészetről. Művészetét a műtörténelem írói fogják kellően megvilágosítani, én csupán az emberről kívántam röviden szólni.

Szerénység, őszinte melegen érző magyar szív jellemezték. Mikor dicső pályájának zenitjén állott, akkor sem vált fenhéjazóvá, épen ez mutatja igazi művészi és igazi uri mivoltát. Pedig beh divatos most a parvevűg azoknál a fiatal óriásoknál, kik művészeknek hiszik magukat. Sorsa a magyar művészet, a Munkácsy Mihályok sorsa volt. Viharos, nélkülöző, sokat hányatott ifjúsága, a legényélet — későn nőtt — kényelmetlenségei, a Rákóczi-emlékműnél való mellőzése megrendítették lelki egyensúlyát. De a tragikum kulcsa első sorban igazi művészi sensibilis lelkében keresendő, melyet a maga egészében belé lehelt, belé öntött remek érzalakra. Haló porai nyugodalmat leljenek a budai csöndes temetőben, fényes nevét a vele egy vágású Izsóé, Ferenczyé mellett fogja a késő utókor emlegetni.

Hirek és vegyesek.

Személyi hírek. Putnoky Móríc fősipán az elmúlt héten kedden és szerdán Rimaszombatban tartózkodott. Tegnap szombaton feleségével ismét Rimaszombatba jött, hogy részt vegyen a „Szent-György-Czéh“ rimaszombati tagjai által rendezett képkiallításán.

Gyászistentisztelet. I. Ferencz József király halálának első évfordulóján f. hó 21-ikén a helybeli róm. kath. templomban gyászistentisztelet volt, melyre a hatóságokat Darnhoffer ezredes, a 80. gy. ezred pótzászlóaljának új parancsnoka hívta meg. A gyászistentisztelet Széman Endre pápai prelátnak tartotta, s a katonaság képviselői az ezredes vezetésével, s a polgári hatóságok képviselői, élükön Putnoky Móríc fősipánnal jelentek meg.

Pénzügyi kinevezés. A pénzügyminiszterium ideiglenes vezetésével megbízott miniszterelnök Kontra József állami végrehajtót a rimaszombati m. kir. pénzügyigazgatóságnál, a jelen állomáshelyén való meghagyása mellett, a X. fiz. osztályba végleges minőségű pénzügyi fogalmazóvá kinevezte.

Számvevőségi hír. A rimaszombati pénzügyigazgatóság mellő rendelt számvevőséghez beosztotta a pénzügyminiszter Brechtl János makói nyug. számvevőségi főnököt, pénzügyi tanácsost, aki a háboru tartamára tényleges szolgálattételre jelentkezett.

A hanvai ref. egyház lelkesi állása jelenleg üresedésben áll, mivel Juhász László eddigi lelkesét a putnoki egyház választotta meg. A hanvai egyházközség nov. 11-én tartott közgyűlésén úgy határozott, hogy Tompa Mihály örökébe újból meghívja 9 éven át volt lelkesét: Dusza Jánost Pelsőczről. A határozatot egyhangú lelkesedéssel hozták. Nincs tudomásunk arról, hogy Dusza János enged-e a megisztelő meghívásnak.

Hivatalos vizsgálat. Dr. Ruffly Pál, miniszter. tanácsos a magyar gyermekvédelem országos főfelügyelője f. hó 17-én városunkba érkezett, s a gyermekmenhelynél hivatalos vizsgálatot tartott. A főfelügyelő az intézmény ügykezelését és állapotát minden apró részletre kiterjedően megvizsgálta három napi itt tartózkodása alatt, s megnézte a „Fehér-Kereszt“ egylet Nyomorék Otthon át és a rimatamásfalvi Háztartási Otthon t. A vizsgálat megtartása után a főfelügyelő teljes elismerését fejezte ki a menhely fáradhatatlanul buzgó és lelkiismeretes gondnoka: Lovass Arpád előtt, s aztán Losoncra utazott az ottani telep megvizsgálása céljából.

Kérelem. Rimaszombati és Videke jótékony Négyesülete ez évben is óhajja a szeretet fáját felállítani karácsonykor. Azzal a tiszteletteljes kérelemmel fordulunk a nagyérdemű közönséghez, részesítse nagylelkűségében pártfogott árvainkat és elhagyottainkat. Szíves adományainkat kérjük dr. Marikovszky Istvánné igazgatóhoz küldeni, amelyeket hálás köszönettel, hirtalpig nyugtázunk. Az elnökség.

Miniszteri megbízás. A kultuszminiszter a felekezeti iskolák meglátogatásával s azokon az állami felekezeti jog gyakorlásával az 1917—1918. tanévre a tiszai ág. hitv. ev. egyházkerület főhatósága alá tartozó rimaszombati és rozsnói főgimnáziumokra nézve Jurkovich Emil beszercebányai tanker. kir. főigazgatót bízza meg.

Eljegyzés. Szukibik László folyó hó 18-án eljegyezte Szabolcsy Jolánát Rimaszombatban.

Kinevezés. A kultuszminiszter Schuster Alfréd központi szolgálatra berendelt állami főgimnáziumi tanárt, — akit rokoni kötelek fűz vármegyénkhez — a VIII. fizetési osztályba kinevezte.

Halálozások. Pájer János putnoki plébánost mely gyász érte, édes anyja: özv. Pájer Józsefné szül. Bartsik Antónia folyó hó 18-án 76 éves korában Putnokon elhunyt. Temetése 20-án nagy részvét mellett ment végbe. Az elhunytat fián kívül két leánya: Kovács Arnoldné, Bixi Ferenczné és kiterjedt rokonság gyászolja.

Botka Imre ragályi gyógyszerész folyó hó 15-én rövid szenvedés után 67 éves korában Ragályon elhunyt. 40 év óta lakott Gömörme-

gyében s bár hivatása lekötötte őt s emiatt a közéletben nem szerepelhetett, mégis széles körökben nagy tiszteletnek és becsülésnek örvendett. Halálát — mely különösen Ragály vidékén ószinta részvétet keltett — többek közt fia: *Bottka Elek* gyógyszerész gyászolja. — Az elhunyt nagy részvét melletti temették e hó 17 n.

Eihunyt katona. A vöröskereszt kórházban f. hó 15 ikén elhunyt a galicziai Ostra községbe való *Maksymysyn József* 80. gy. ezr. katona 20 éves korában, 21-ikén temették a közközház hullaházából.

Eihunyt körjegyző. Lapzártakor kapjuk a hírt, hogy *Valkay László*, felsőbalogi körjegyző folyó hó 23-án este rövid szenvedés után 75 éves korában csendesen elszenderült. Temetése f. hó 25-én d. u. 2 órakor a ref. egyház szertartása szerint lesz a balogi temetőben.

A nyomorékgyermekek karácsonya. A Fehér Kereszt Egyesület gondozása alatt levő nyomorékgyermekek számára az emberbaráti szeretet ez idén is állít karácsonyfát. Az egyesület nem gyűjt külön e célra, de szívesen és hálás köszönettel vesz minden adományt s ezek *Lukács Gézá* elnöknő vagy dr. *Baksay Dezső* alelnöknő, vagy *Lengyel Istvánné* h. alelnöknő címére küldhetők.

Katonai kinevezések. Henczfalvai *Sárkány Jenő* ezredes vezérőrnaggyá lett kinevezve. — Losonci *Seckall Kálmán* vezérkari testületbeli alezredes és *Sáfrány Géza* honvédalezredes ezredessé lettek kinevezve. Az ezredesi cím és jelleg adományoztatott *Trunkó Nándor* nak, a kassai kat. parancsnokságnál alkalmazásban levő alezredesnek. — Altábornaggyá kineveztetett *Fülekelecsényi Szende* Ferenc vezérőrnagy. Vezérőrnaggyá lépett elő *Wiatrowicei lovag Wiktor Tádé*, a háború tartamára ténylegesített ezredes, ki városunkban hosszabb időt töltött. Ezredes lett *Temesszlatinai Brinzei Arthur* a 46. gyalogezrednél, özv. *Hámos Aladárné* veje. Alezredes lett a vezérkarban felsőkubinyi és deményfalvai *Kubinyi Gyula* őrnagy és őrnaggyá lépett elő *Czibur Andor* ezredes.

Előléptetések. A hivatalos lap közlése szerint népfelkelő százados lett *Horváth Albert* főgimn. tanár és dr. *Seidner Mór* városunkbeli származású, volt itteni, jelenleg szécsényi ügyvéd, *Kozma Zoltán* 11 ik honvédgyalogezredbeli főhadnagy, ki városunkban hosszabb ideig tartózkodott, szintén századossá lépett elő. — *Littkey László* 16 ik honvédgyalogezredbeli hadnagy, itj. *Farkas Zoltán* 5. honvédhuszárezredbeli hadnagy és *Tóthy János* a 8. honvédhuszárezredbeli hadnagy főhadnagyként léptek elő. — A vármegyei takarmányintéző bizottsághoz katonai szolgálatra beosztott *Moyses Károly* 11. honvédgyalogezredbeli hadnagy szintén főhadnaggyá lett előléptetve.

Legfelsőbb elismerés. A király elrendelte, hogy a legfelsőbb d'csérő elismerés a kardok egyidejű adományozása mellett tudtul adassék az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásáért *Kosiner Imre* a 38. nehéz honvéd tüzérezrednél beosztott cs. és kir. 15. tábori tarackezredbeli tart. hadnagynak. — Legfelsőbb d'csérő elismerésben részesült az ellenség előtt teljesített kitünő és önfeláldozó szolgálataiért, dr. *Heinrich Béla* az 502. tábori kórháznál beosztott népfelkelő főorvos, az állami gyermekmenhely igazgató főorvosa.

Szabadságon. A múlt héten a romániai frontról 14 napi szabadságra hazajött *Baráth Károly* többször kitértetett tábori lelkész, hogy szabadságidejét még nem látott családjá körében tölthesse.

Katonai érdemkereszt. *Farkas Attila* a 17. népfelkelő gyalogezredhez beosztott 1-ső honv. gy. ezr.-beli főhadnagy, az ellenséggel szemben tanúsított vitéz magatartása elismerésül a 3. osztályú katonai érdemkeresztet kapta a hadiékítménnyel és a kardokkal. Ugyanezen kitértetésben részesült *Komlósi Géza* 25. gy. ezr.-beli tart. hadnagy is.

Sikertült vizsga. *Zmeskál József* cserencsényi földbirtokos fia: *Zmeskál Zdenko*, a bécsi csász. és kir. konzuli akadémián a felvételi vizsgát sikerral letette.

Vöröskereszt kitüntetések. *Gundelfingen József* miniszteri segédtitkár és dr. *Kiss Dezső* min. titkár a katonai egészségügy terén szerzett kiváló érdemeik elismerésül a Vöröskereszt hadiékítményes II. osztályú díszjelvényt

adományozta *Ferencz Szalvátor* főherceg. A hivatalos lap f. hó 14—15 iki számában vannak a megyénket érdeklő vöröskereszt kitüntetések. E szerint a *hadiékítményes II. oszt. díszjelvényt kapták:* Blum Rezső kórházvezető és dr. *Deutsch Lipót* kórházi orvos *Pelsőcz*, *Fadrusz Jánosné* ápolónők vezető főnöknője *Dobsina*, dr. *Heinecz Hugó* vezetőfőorvos, *Kiss Kolos* Jenő kórházfentartó *Rozsnyó*, dr. *Rácz Endre* orvos *Jolsva*, *Sárkány Kálmánné* vöröskereszt választmány ügyvezető alelnöke *Dobsina*, *Terray Istvánné* vezető ápolónő főnöknő *Rimaszombat*, *Tornaljai Tornaljay Zoltán* földbirtokos *Tornalja*. *A hadiékítményes ezüst díszérmét kapták:* Czékus Ida, *Czinke Istvánné*, *Jellinek Bertalánné*, dr. *Kármán Aladárné*, özv. *Zajacz Károlyné*, *Desseffy Árpádné*, özv. *Jureczky Bertalánné*, *Horváth Margit*, özv. *Kolbay Sándorné*, *Máthé Jenőné*, dr. *Weinberger Rezsőné*, özv. *Gaján Jánosné*, özv. *Fábry Gusztávné*, özv. *Beöl Gyuláné*, dr. *Blum Rezsőné*, *Göts Mihály*, dr. *Lusztig Sándor* kórh. orvos, *Marikovszky Gézá*né, *Matolcsay Pál*, *Schmál József*, *Szontagh Andor*, *Tóth Kálmánné*, özv. *Blum Sámuelné*, *Marton István*, *Mészáros Istvánné*, *Halasy Jenőné*, *Scholtz Lajos*, *Szénássy Béla*, *Tóth Béláné*, *Bertányiné Bjel Katinka*. *A hadiékítményes bronz díszérmét:* dr. *Csernay Dánielné* és *Simon Mihályné* kórházi konyhafelügyelő bizottság tagjai.

Kereskedők értekezlete. A miskolczi Kereskedelmi és Iparkamara képviselői: *Neumann Adolf* alelnök és dr. *Wittich Andor* titkár elnöklésével a helybeli kereskedők f. hó 18 án a városháza tanácstermében hosszas értekezletet tartottak, melynek tárgya a lánczkereskedelem ügyében hozott rendelet volt.

Tompa ünnep Kassán. A kassai Kazinczi-kör f. hó 22-én csütörtökön Tompa emlékünnepélyt rendezett, melyen dr. *Kálmiczky Géza* ítélőtáblai bíró nagyérdekű felolvasást tartott *Tompáról* és az ő kassai fogságáról.

Tompa. *Irta Gorzó Gellért*. Sok szelímmel megírt füzetet kaptunk *Rozsnyóról* a „Sajó Vidék” nyomdájából csinos kiállításban. A füzet 2 fejezetre oszlik: 1. Tompa száz éve született. 2. Tompa: Ikarus. A füzet figyelmes átolvasása arról győz meg bennünket, hogy írója komoly tanulmányt szentelt tárgyának és nagy szeretettel, igazi rokonszenvvel ír Gömörvármegye országos nevű nagy papköltőjéről, a kinek élete és költői működése legjobban összetört nemzetünk legszomorúbb korszakával. Az utolsó, 29 ik oldalon így ír: „Mennyi biztatás, mennyi erő van Tompában! Lelkünket itatni kellene vele, hogy munkálni merjen a jövőn, remélje a modern feltámadást, szerezze a szépet és rendíthetetlen magabizakodással higgyen saját ható akaratában, a napbarepülés sikerében. Halandók merjete!”

Jutalom és elismerés. A városháza tanácstermében a hatóságok, az ipar és kereskedelem kiválóinak élénk érdeklődése mellett szép ünnepség: a munka ünnepe folyt le folyó hó 18 án. A keresk. miniszter ugyanis *Malina Pál* helybeli derék szabósegédnek, ki 22 év óta egy gazdánál: *Blau Vilmos* helybeli jóhírű szabóüzlet tulajdonosnál van alkalmazásban, a miskolczi kereskedelmi és iparkamara előterjesztése alapján 100 korona jutalmat és elismerő oklevelet adományozott. — Az ipartestület diszgyűlésén adták át a kereskedelmi és iparkamara kiküldöttjei a jutalmat. *Neumann Adolf* alelnök és dr. *Wittich Andor* titkár ez alkalomból városunkba érkeztek s megjelenésükkel is emelték a diszgyűlés tényét. Id. *Rábely Miklós* elnökölt a gyűlésen, melyen többek közt ott voltak a nagyszámban megjelent ipartestületi tagokon és munkásokon kívül: dr. *Söldos Béla* vármegyei főjegyző, dr. *Kovács László* polgármester, dr. *Kármán Aladár* közközházi igazgató főorvos, *Molnár Lajos* kerületi munkásbiztosító pénztári igazgató, *Füredy Pál* városi főjegyző, iparhatósági biztos, *Grosinger Miksa* keresk. tanácsos, *Baksay István*, *Weisz Adolf* stb. stb. — Id. *Rábely Miklós* elnök meleg szavakkal üdvözölve a megjelenteket, a diszgyűlést megnyitotta és méltatta ezen szép alkalom nagy jelentőségét. *Neumann Adolf* kamarai alelnök szép beszédben emlékezett meg szintén a munka emberének: *Malina Pálnak* érdemeiről s a kamara üdvözlését tolmácsolta az ipartestület és az ünnepelt előtt. Dr. *Wittich Andor* szintén a munka ünnepének szép jelentőségét méltatta gyönyörű beszédben. Dr. *Söldos Béla*

főjegyző a vármegye, dr. *Kovács László* a város tanácsa és közönsége nevében fejezte ki formás beszédben üdvözlését, *Molnár Lajos* keresk. munkásbiztosító pénztári igazgató szép beszéde után *Grosinger Miksa* keresk. tan. a kereskedő testület üdvözlését tolmácsolta. — A kamara képviselői erre átadták a 100 koronát és az elismerő oklevelet s id. *Rábely Miklós* az ipartestület szívélyes köszönetét fejezte ki a kamara és a hatóságok képviselőinek megjelenésükért s az ünnepeltet és közbecsülésben álló főnökét: *Blau Vilmost* melegen üdvözölte. — Általános tetszést és lelkes elismerést keltett id. *Rábely Miklós* bejelentése, hogy *Blau Vilmos* ezen szép alkalomból az ipartestület nyugdíjintézetének alapja javára 100 koronát adományozott. — Ezzel az ünnepély véget ért.

A hetedik hadikölcsön. Országszerte megindult a hetedik hadikölcsönre való jegyzés, melyre a határidő november 15-től, december 14-ig van megállapítva. Az érdeklődés nagyarányú, mert a magyar nép érzi és tudja becsületbeli és hazafias kötelességét, másrészt pedig nyilvánvaló, hogy a tőke gyömölcsöztesése szempontjából a legkitünőbbben jövedelmező a hadikölcsön jegyzés, melyért garanciát vállal az állam. Nálunk a gömörmegyei nép és iparbank részv. társ. nál az első jegyzést *Hanvay Zoltán* tette, ki ezuttal 5000 koronát jegyzett a hadikölcsönből. — Városunk polgármestere: dr. *Kovács László* lelkes felhívást intézett a város lakosságához a hadikölcsön jegyzése érdekében. — A hadikölcsön biztosítás is kitünő és széles körökben rokonszenvvel fogadott eszme, melynek nálunk is sok híve akad, s a városunk alispánja is készséggel propagálja a hadsegélyző hivatal által ajánlott hadikölcsön biztosítást.

Városi lakáshivatalok. A hivatalos lap két héttel ezelőtt közlé a miniszteriumnak új lakbérrendeletét. — Az új rendelet a béremelést minden bérhelyiségnél korlátozza és a legmagasabb bér megsabását, valamint a béremelés körül felmerülő viták elintézését a rendeletben szabályozott új városi lakáshivatalok feladatává teszi. A kis lakásokra vonatkozólag az eddigi béremelési tilalom érintetlenül marad. 1500—5000 K évi bérösszegű középplakások a lakáshivatal előzetes engedélyével kivételesen emelheti a bért a bérbeadó, a jelenlegi évi bértiz százalékával. — Butorozott lakásoknál és az albérletbe adott szobáknál és lakásoknál az 1916. év november 1. napján volt bérnél magasabb bért kikötni nem szabad. — A kis- és középplakásoknál fenntartja a rendelet a felmondási tilalmat, sőt a nagylakásokra és az üzlethelyiségekre nézve kimondja, hogy ezentul csak fontos okban lehet felmondani. A butorozott szobáknál a rendelet csupán a téli hónapokra álit fel 1918. február 1-ig a bérbeadóra nézve felmondási tilalmat. A harmadik fejezet fenntartja a hadbavonultak lakbérmoratóriumát. Kis- és középplakásoknál a béremelést nem enged meg és a felmondást is csak akkor, ha a bérbeadó a hadbavonult számára megfelelő más alkalmas lakásról gondoskodik. A negyedik fejezet a városi lakáshivatalok felállításáról s a lakásinég enyhítéséről szól.

Hadikölcsön életbiztosítás.

Mielőtt ilyent köt, kérjen tájékoztatót **LANG VILMOSTÓL, a Triesti Általános Biztosító Társulat főügynökétől Rimaszombat.**

Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy 1917. december 2-án Tornalján, 3-án Feleden, 18-án Jolsván, 22-én Osgyánban és 24-én Putnokon d. e. 8 órakor a Vásártéren egy katonai lóvásárló bizottság fog működni.

Ezen alkalommal nyilvántartási lappal ellátott lovat is megveszi, de csakis a saját járs-területén; járáson kívül pedig csak a m. kir. honvédelmi miniszter engedélye mellett.

A vételár azonnal lesz kifizetve. Felhívtnak ennél fogva a lótulajdonosok, hogy lovaikat nem a kereskedőknek, de sem az ügynököknek, hanem saját érdekükben egyenesen a katonai bizottságnak adják el.

Losoncz, 1917. november 21.

Diószeghy, bizottsági elnök.

Főpásztori körlevél. Megjelent Balázs Lajos rozsnói megyés püspök f. évi. XVII. sz. körlevele, melyben lelkes szavakkal főhívtást intézett papjaihoz a VII. hadikölcson érdekében. Együttal elrendeli, hogy az iskolák részére a kefeárukat a Vakokat Gyámoltó Országos Egyesület mihelyeiből szerezzék be.

Adomány a gyermekeknek. Özv. Hámos Aladárné jótékonyágáról ismert nemeslelkű asszony a nyomorék gyermekeknek egy kosár almát küldött. Miért is az intézmény köszönetet mond.

Milyen a postajarat? Tudósítónk panasolja, hogy Forgácsfalán október hó 8 án — természetesen a folyó évben — egy csomagban gyermekágyban fekvő nővérének Helpára küldött vaját és turót. A csomag november hó 7-én érkezett meg, mondani sem kell, hogy tartalma penészes, teljesen élvezhetetlen volt. A panaszos levél írója feljajdul, hogy ha háborus idő van is, hogy lehetséges egy megyében lévő két község között egy hónapi postai körutazás? Hát bizony ez szomorú dolog, melyet csak úgy lehet tréfára fordítva megérteni, hogy a posta bizonyára abban a hitben, hogy a turó és vaj gyermekágyas asszonynak nem éppen alkalmas eledel, akkor akarta odajuttatni az élvezetre szánt küldeményt, mikor már az anya gyomra megerősödött. Sajnos, elszámította magát a posta s az ennivaló már ekkor hasznavehetetlenné vált.

A konzervgyár építkezése. A rimaszombati konzervgyár r. t. a háboru óta valószínű rohamlépésekkel halad a legszebb fejlődés útján. Az a perspektíva, melyet a gyár szép fejlődése sejtetni enged, a város fejlődésének keretében szinte hatalmas faktorként illeszkedik bele, s közgazdasági, szociálpolitikai, kereskedelmi és városfejlesztési szempontból egyaránt nagybecsű eredmények várhatók az életképes és kiváló akértelemmel vezetett vállalat révén. — Mióta a vállalat főrezvényese a Rimaszombati Takarékpénztár mellett a Magyar Élelmiszer Szállító részv. társ. társ lett, óriási befektetést és nagyszabású terjeszkedést mellé a forgalom is nagyobbarányú. A részvénytársaság már csakhamar megkezdi a vasútállomásról a régi temetőn túl vezetett fordulatot, az evang. templom kertje mögött a gyártelepre tervezett iparvasut építést, megvette a „Zöldfa” vendéglő, s a Soós Ferencz és Nagy Ferencz örökösai tulajdonát képező házakat, s az ugynevezett „Szalajka” egyrészének bevonásával a gyártelepet hatalmas arányúvá terjesztette, mely területen hónapok óta nagyban folynak az építkezések. — Az építést Wellisch Hugó budapesti ismert építész cég végzi. A három emeletes magas víztornyinnal ellátott impozáns aszáló épület már tető alatt van s rövidesen tető alá kerül az új raktár épület is. Kocsiszínek és mindentéle új mellékhelyiségeket építenek, a régi raktárhelyiséget átalakítják, a főépület frontjára modern szép formát készítenek. Míg az építkezés nagy lendülettel folyik, az alatt a régi főépület földszintjén kis irodákban csaknem zsúfolva dolgozik serényen, lázasan az irodai személyzet, melynek a találékonyságában szinte páratlan, széleskörű szaktudásában, kereskedelmi és gyártási ismeretekben gazdag vezérigazgató: *Sichert Károly* keresk. tanácsos a főnöke. Az ő éles szeme mindenütt ott van, tiszta fejjel gondolja át és irányítja a bonyolult gyári és üzleti teendőket, biztos kézzel kezeli a kormányzó rudat, folyton dolgozik, jár, kel, tesz, vesz és a rendelkezésére álló gárdát bámulatos türelmmel és kitartással vezeti a vállalat érdekének pontos és lelkiismeretes szolgálatában. Abban, hogy a vállalat mostani virágzó korát elérte, nemcsak a háborus konjunkturának van része, de neki is kiváló érdeme van. — Az építkezést és fejlődést méltó és rokonszenves figyelemmel kísérik, s úgy halljuk, hogy most a részvénytársaság alaptőkéjének emelése érdekében vannak folyamatban szép sikerrel kecsegtető munkálatok.

Ertesítés. A m. kir. pénzügyigazgatóság értesíti az adózó közönséget, hogy a Rimaszombati városban lakó, illetve itt adózó jövedelem, vagyon és hadinyereségadó fizetésére kötelezett felek terhére az 1917. évre javaslatba hozott jövedelem és vagyonadó, valamint az 1914. 1915.

1916. évekre javaslatba hozott hadinyereségadó összegeket kitüntető kivetési listák Rimaszombati város adószedő hivatalánál vannak közszemlére kitéve. A javaslatba hozott adótervek tárgyalása a vármegyei székház kis tanácsstermében lesz naponként d. e. 9 órától és pedig a jövedelem és vagyonadó listákba felvettek adóügyei a következő sorrendben:

1—12.	tétel alattiak	november hó	29 án.
13—31.	"	"	30 án.
32—42.	"	deczember	1 én.
43—56.	"	"	3 án.
57—76.	"	"	4 én.
77—92.	"	"	5 én.
93—105.	"	"	6 án.
106—115.	"	"	7 én.
116—121.	"	"	10 én.
122—	"	"	11 én.

Nyilvános köszönet. A jótékonyágáról, nemeslelkűségéről messze vidéken ismert rimakokovai nagybirtokos: rimakokovai *Knöpfler Károly* ur a forgácsfalvai róm. kath. kántortartó részére téli fűtőanyagot volt kegyes adományozni. E nehéz és drága időkben kétszeres a hála s az adományért ezton is hálás köszönetet mond *Jókóvy Emil* forgácsfalvai róm. kath. kántortartó.

Nyilvános nyugtázás. A felsőporkányi ifjuság által rendezett táncmulatság tiszta jövedelmeképen a rimatamásfalvai körjegyző 50 koronát küldött szerkesztőségünkbe a rokkant katonák javára. Ezen összeget a vármegyei központi segélybizottsághoz juttattuk.

Köszönetnyilvánítás. Köszönettel nyugtázom a következő nagylelkű adományokat: A nyomorékok karácsonytájjára Szabó Boriska 3 kor., Endrédy Juliska 3 kor. A vak katonáknak Valkay László felsőbalogi körjegyző gyűjtése 74 kor. 20 fill. Garamvölgyi járás főszolgabírójától 40 korona. *Lukács Géza* né.

Nyugtázás. A „Vörös Kereszt” egyesület czéjaira *Pósa Árpádné Nemesradnót* hat darab tojást és két liter tejet, *Hámos Aladárné* báró Vay Mariska egy kosár almát adott. Hála köszönettel nyugtázza *Az elnökség.*



A lefolyt héten Ebba Tomsen gyönyörű alakítását élveztük, szerdán az Apolló színházban. Az előítélet című darabban elragadtatással szemléltük a kiváló mozi star remek alakítását. *Műsor:* Nov. 24—25. szombat, vasárnap: „Sella Királynéja” művészdráma, főszerepben Rita Sacchetto-val. Nov. 28. „A bűn árnyékában”, szenzációs bűntény történet. Deczember 1—2. szombat—vasárnap „A csikós” Szigligeti Ede gyönyörű négyfelvonásos darabja, melyben főszereplők: *Várkonyi Mihály, Lenkefi Róza, Mészáros Alajos és Kürthy József.*

Árverési hirdetés.

A rimaszombati 1381 ik számú telekjegyzőkönyvben felvett Kossuth Lajos utcai 7. számú földszintes kőház, mely áll 1 tágas bolthelyiségből, 4 utcai és 1 udvari szobából, 1 konyhából, folyosóból, az egész bolthajtásos erős falazatu épület alatt 7 száraz pince van 3 külön bejárattal, melyek közül egy padozott s szobának is használható, az egész 90 □ öl beltelekkel együtt folyó évi

deczember hó 5-én d. e. 10 órakor

a helyszínén önkéntes árverésen el fog adatni.

Kikiáltási ár 23000 korona s a részletes feltételek **dr. Baksay Dezső** rimaszombati ügyvéd irodájában megtudhatók. 1—2

Hirdetmény.

23156. sz. — Gömör és Kishontvármegye törvényhatóságánál nyugdíjazás folytán megüresedett **feledi járási főszolgabírói**, továbbá az ezen állás betöltésével netalán megüresedő — más tisztviselői állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Pályázni lehet az említett állások betöltésével megüresedő bármely más állásra is.

A betöltendő állások javadalmazását az 1904: X. t. cz. és az 1912: LXVII. t. cz. állapítja meg.

A főszolgabírói állásra az 1883. évi I. t. cz. 3. §-ban, a szolgabírói állásra pedig ugyanezen, vagy esetleg a hivatkozott t. czikk 5. §-a utolsó bekezdésében előirt minősítés kívántatik meg.

Felhívom ennél fogva mindazokat, kik ezen állások valamelyikét elnyerai óhajtják, hogy a fentieknek megfelelőleg igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket Főispán Öméltóságához mint a kijelölt választmány elnökéhez czimezve a vármegyei ügyviteli szabályzat 4. §-ban meghatározott módon **f. é. deczember hó 10-ik napjának déli 12 órájáig** annyival is inkább adják be, vagy esetleg a fent hivatkozott szabályzat 5. § értelmében ezen határidőn belül annyival is inkább jelentkezzenek, mert ezen határidőn túl benyújtott kérvényeket vagy jelentkezéseket figyelembe venni nem fogom.

Ezen állások a f. é. deczember hó folyamán Rimaszombati megtartandó rendes téli közgyűlésben megejtendő választás útján fognak betöltetni.

Rimaszombati, 1917. évi november hó 8 án. 2—2

Dr. Fofnet, alispán.

Mindenkinek hazafias kötelessége, hogy a gyáripárban, üzletben vagy háztartásban előforduló mindenfajta

gummihulladékot, sár- és tornaczipőket, gummijátékokat, gummitömlőket stb. stb.,

a magy. kir. Miniszterium 1151—1917.

M. E. számú rendeletével létesített

gummibizottságnak

Budapest, V., Rudolf-tér 6. sz.

bejelentse, hol az anyagot a meghatározott legmagasabb áron megveszik. —

Bevásárló Rimaszombati részére: SPITZSTEIN SALAMON kereskedő.

Hirdetmény.

24157. sz. — Gömör és Kishontvármegye törvényhatóságánál megüresedett másodosztályú **vármegyei aljegyzői**, továbbá az ezen állás betöltésével netalán megüresedő más tisztviselői állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Pályázni lehet az említett állás betöltésével netalán megüresedő más állásra is.

A betöltendő állások javadalmazását az 1904: X. és az 1912: LXVII. t. czikk állapítja meg.

Az aljegyzői állásra az 1883. évi I. t. cz. 3. §-ban előirt minősítés kívántatik meg.

Felhívom ennél fogva mindazokat, kik ezen vagy az aljegyzői állás betöltése folytán netalán megüresedő állást elnyerai óhajtják, hogy a fentieknek megfelelőleg igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket, Főispán Öméltóságához, mint a kijelölt választmány elnökéhez czimezve, a vármegyei ügyviteli szabályzat 4. §-ban meghatározott módon **f. évi deczember hó 10-ik napján déli 12 órájáig** annyival is inkább adják be, vagy esetleg a fent hivatkozott szabályzat 5. §-a értelmében ezen határidőn belül annyival is inkább jelentkezzenek, mert ezen határidőn túl benyújtott kérvényeket vagy jelentkezéseket figyelembe venni nem fogom.

Ezen állások a f. évi deczember hó folyamán Rimaszombati megtartandó rendes téli közgyűlésben megejtendő választás útján fognak betöltetni.

Rimaszombati, 1917. évi november hó 8 án. 2—2

Dr. Fofnet, alispán.